Corso di Laurea in Matematica, Calcolo Differenziale ed Integrazione: compito
del 6-09-2002.

NOME COGNOME

Matricola n.

CoPLA & S CRETER A W DATI(E

ESERCIZIO n. 1
a - Si studi la convergenza puntuale ed uniforme della serie di funzioni, definita per (z,y) #

(0,0):

(s} 1 9

f(x,y)=zm€—?%7

n=1

b - Si caleoli il limite di f(z,y) per (z,) — (0,0).
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Corso di Laurea in Matematica, Calcolo Differenziale ed Integrazione: compito
del 6-09-2002.

NOME COGNOME

Matricola n.

Copld N SEGRETERUIA_DIpATL ¢4

ESERCIZIO n. 2 Al variare del parametro a € R, si consideri il sistema lineare di
equazioni differenziali ordinarie:
= ar—vy
y = az+ay
Per ¢ > 0, si dica per quali valori di «

a - tutte le soluzioni del sistema sono limitate.
b - esistono soluzioni limitate non identicamente nulle.
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Corso di Laurea in Matematica, Calcolo Differenziale ed Integrazione: compito

del 6-09-2002.

NOME COGNOME

Matricola n.

CoPlA N SECRETERIA b DATTICA

ESERCIZIO n. 3 Sia w la 2-forma differenziale yz dy Adz + zzdz Adx + zydz Ady

a- Si caleoli il differenziale esterno di w.
b- Sia ®(u,v) = (u,v,u? +v%), 1 <v’ + v? < 2. Si calcoli /
o
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(%%'dxf%dj+/bg§d%>Aded%+ o > 4 v =
(odx + 2dy+ ydze Yadyadz (z.dxf©d3 + ZJB\) dZ/\(JZ>
= O + O + 0 =0.
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